



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：113年9月2日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：副典獄長 易永誠

連絡電話：03-3605780 編號：002

桃園監獄辦理「宗教家庭親子日」助收容人重建家庭連結

桃園監獄日前舉辦兩場別開生面的「宗教家庭親子日」活動，為74位參與者搭建了一座溫馨的家庭橋樑。這項創新計劃不僅強化了收容人與家人的情感聯繫，更為他們的社會復歸鋪平道路。

本次活動特別聚焦於有6歲以下幼童的收容人家庭，共有19名收容人、25位家屬及30名兒童參與其中，現場洋溢著歡笑與溫馨。

桃園監獄表示，家庭支持是收容人社會復歸的關鍵，因此積極推動家庭支持及援助計劃。透過類似的活動，協助收容人及其家屬共同度過人生的低谷。活動中，福智佛教基金會的向日有機農場分享了他們如何透過有機食農教

育幫助更生人重建人生的成功經驗。同時，監獄社工也現場提供社會福利諮詢，並推廣家庭電子聯絡簿的使用，旨在幫助家屬更有效地利用社會資源。

桃園監獄強調，該活動結合了政府與宗教資源，為收容人家庭提供全方位支持，不僅有利於收容人的心理健康，也為收容人及其家庭提供正面支持與力量，協助他們順利走向新生，最終成功回歸社會。

